

# **Income Tax (Approved Banks) (Consolidation) (Amendment) Order 1999**

## **Table of Contents**

## **Enacting Formula**

### **No. S 21**

#### **INCOME TAX ACT (CHAPTER 134)**

#### **INCOME TAX (APPROVED BANKS) (CONSOLIDATION) (AMENDMENT) ORDER 1999**

#### *CORRIGENDA*

With reference to the Income Tax (Approved Banks) (Consolidation) (Amendment) Order 1999 (G.N. No. S 17/99), for “(AMENDMENT) ORDER 1999” in the heading and “(Amendment) Order 1999” in paragraph 1 read “(AMENDMENT NO. 2) ORDER 1999” and “(Amendment No. 2) Order 1999”, respectively.

[AG/LEG/SL/134/97/1 Vol. 1]